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Készült: A 2026. január 27-én 99.kor a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri
Hivatala II. emelet 61. sz. tárgyalójában megtartott Közművelődési és Oktatási Bizottság nyílt üléséről

Jelenvannak: Bizottság elnöke: Vasvári László

Bizottság tagjai: Czinke Sára

Farkas Péter

Altfatter Adalbert

Szécsi Péter Pál

Gonda Pálné

Bernáth Márta

Bedő Katalin alpolgármester

Czigler László alpolgármester

Dr. Szentes Kinga aljegyző

Juhász András Gazdasági Főosztály, főosztályvezető

Dr. Pécsi Szilvia Jogi Osztály, jogi előadó

Dr. Piros Judit alpolgármesteri titkárságvezető

Bolykó Csaba

Vasvári László elnök úr 99 perckor megnyitja az ülést.

Vasvári László elnök: Tisztelettel köszönti Alpolgármester Asszonyt, a Bizottság tagjait, a megjelenteket.
Tájékoztatja a tagokat, hogy a jegyzőkönyv állandó hitelesítője Szécsi Péter Pál jelen van, majd
megállapítja, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes. Ezt követően megkérdezi, hogy van-e valakinek
hozzászólása, kérdése a napirenddel kapcsolatban.

Bedő Katalin: Szeretné előre jelezni, hogy az Egyebek napirendi pontban majd szeretne szóbeli
tájékoztatást adni a kerületi könyvtár , könyvet házhoz szolgáltatás,, eredményeiről.

Vasvári László elnök: Mivel másnak nincs hozzászólása szavazásra bocsátja a napirendet.

1/2026. (I.27.KOB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közművelődési és Oktatási
Bizottsága úgy dönt, hogy jelen ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülésre javasolt

1. Javaslat az Újpesti Önkormányzati Bölcsődék Intézménye intézményvezetői (magasabb vezető)
megbízására kiírt pályázat elbírálására és az intézményvezetői megbízásra
Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

2. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
Közművelődési és Oktatási Bizottsága 45/2025. (V. 27.) határozatának módosítására
Előterjesztő: Czigler László alpolgármester
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3. Egyebek

Szavazás eredménye: 7 igennel elfogadva (egyhangú)

1. Javaslat az Újpesti Önkormányzati Bölcsődék Intézménye intézményvezetői (magasabb vezető
megbízására kiírt pályázat elbírálására és az intézményvezetői megbízásra

Vasvári László elnök: Ismerteti az előterjesztés tárgyát. Megkérdezi, hogy az előterjesztő kívánja-e
kiegészíteni az előterjesztést.

Bedő Katalin: Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete novemberben döntött arról, hogy pályázatot ír
ki a bölcsődei intézmény intézményvezetői pozíciójára. A határidőig egy darab pályázat érkezett be Kocsis
Ildikótól. A pályázat formailag megfelelő volt, minden melléklet csatolásra került. Ezt követően pedig egy
szakmai bizottság hallgatta meg Kocsis Ildikót, és a bizottság egyhangúlag megállapította, hogy Kocsis
Ildikónak a beadványa, a pályázata szakmailag kiváló. Az előterjesztésben a részletek, és az is hogy milyen
összegben javasoljuk megállapítani az illetményét, megtalálhatók. A Bizottság véleményezi ezt a
kinevezést, és szeretné kérni a Bizottság támogatását.

Czinke Sára: Szeretné elmondani, hogy Kocsis Ildikó évtizedek óta kiváló munkát végez Újpesten,
úgyhogy a Bizottság másik 2 tagjával egyetértettünk abban, hogy még ha lett volna is másik pályázat, ő
volt a legalkalmasabb jelölt. Sok sikert kíván neki a további munkájához.

Vasvári László elnök: Mivel másnak nincs további hozzászólása, szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Közművelődési és Oktatási
Bizottságának 2/2026. (I.27.) határozata az Újpesti Önkormányzati Bölcsődék Intézménye
intézményvezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátására kiírt pályázat elbírálásáról,
intézményvezetői megbízásról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közművelődési és Oktatási
Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja Budapest Főváros IV. kerület Ujpest Önkormányzata Képviselő-
testülete számára, hogy

a) az Újpesti Önkormányzati Bölcsődék Intézménye (székhely: 1041 Budapest, Lőrinc u. 35-37.)
intézményvezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátására kiírt pályázatot nyilvánítsa
eredményesnek;

b) a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata fenntartásában álló Újpesti Önkormányzati
Bölcsődék Intézménye intézményvezetőjének (magasabb vezető) Kocsis Ildikó Editet 2026.
május 1. napjától 2031. április 30. napáig bízza meg. Illetményét a vonatkozó jogszabályi
rendelkezések alapján mindösszesen havi 1 334 234 Ft, azaz havi egymillió-
háromszázharmincnégyezer-kettőszázharmincnégy forint összegben állapítsa meg;

c) hatalmazza fel a polgármestert az e döntése végrehajtása érdekében szükséges intézkedések
megtételére, a szükséges jognyilatkozatok kiadására, és egyéb okiratok aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Szavazás eredménye: 7 igennel elfogadva (egyhangú)
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2. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
Közművelődési és Oktatási Bizottsága 45/2025. (V. 27.) határozatának módosítására

Vasvári László elnök: Ismerteti az előterjesztés tárgyát. Megkérdezi, hogy az előterjesztő kívánja-e
kiegészíteni az előterjesztést.

Czigler László: Tavaly a Közművelődési és Oktatási Bizottság döntött a nemzetiségi önkormányzatok
pályázati pénzeinek az elosztásáról. A német nemzetiségi önkormányzat 19 témában nyújtott be pályázatot,
8 100 000 forint értékben. Ebből a Bizottság bölcs döntése alapján 2 880 000 forintot ítélt meg különböző
témákban. A nyáron elmaradt az óvodás gyermekeknek a német nyelvi tábora, ugye óvodásoknak a nyelvi
tábort nem olyan nagyon egyszerű megrendezni. Kevés volt a jelentkező, ezért úgy döntöttek, hogy ezt a
tábort nem rendezik meg. Volt egy, a Bizottság által akkor nem támogatott pályázat, egy vers- és
prózamondó verseny, ami idén kerülne megrendezésre. Elnök asszony azzal a kéréssel fordult hozzánk,
hogy ezt a fel nem használt összeget, ezt a 300 000 forintot a német nyelv és prózamondó versenynek a
megtartására, illetve a zsűrinek a tiszteletdíjára használhassák fel. Kéri a Bizottságot, hogy támogassa ezt.

Vasvári László elnök: Mivel másnak nincs hozzászólása, kérdése, szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közművelődési és
Oktatási Bizottságának 3/2026. (I.27.) határozata a 45/2025. (V. 27.) határozatának módosításáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közművelődési és Oktatási
Bizottsága az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat 2026. január 15. napján benyújtott kérelmét
megtárgyalta és úgy dönt, hogy

a) a45/2025.(V. 27.) határozatával az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat részére a határozat
szerint megállapított 2 880 000,- Ft összegű támogatás fenntartása mellett, az NY/jelű pályázat
tekintetében megállapított 300 000,- Ft összegű támogatást a támogatott a 2026-ban megrendezésre
kerülő Kerületi Német Vers- és Prózamondó Versenyre fordíthatja, és hozzájárul a felhasználási és
elszámolási határidő módosításához a kérelmező által előterjesztettek szerint;

b) felhatalmazza a polgármestert, hogy az a) pont szerinti tartalommal a Pénzeszköz-átadási
Megállapodás módosítását aláírja és a szükséges intézkedések megtegye.

Felelős: polgármester a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján
Határidő: a) pont vonatkozásában: azonnal

b) pont vonatkozásában: 2026. február 15.

Szavazás eredménye: 7 igennel elfogadva (egyhangú)

3. Egyebek

Vasvári László elnök: Megkérdezi, hogy van-e az Egyebek napirendi pontban bárkinek bármilyen
hozzászólása.

Bedő Katalin: Tavaly júliusban a Szabó Ervin Könyvtár és Újpest Önkormányzata együttműködési
megállapodást írt alá , Könyvet házhoz szolgáltatás? címen. Ez a kerületben élő rászoruló, mozgásképtelen,
lakásukhoz kötött beteg, idős emberekről szól, arról, hogy kivisznek nekik könyveket, folyóiratokat,
hanglemezeket is akár. Tulajdonképpen ugyanúgy, mint a könyvtári szolgáltatásoknál, bizonyos időre
kölcsönadják ezeket az anyagokat. Nyár közepe óta ez kétheti rendszerességgel történik és 110 alkalommal,
tehát a július és december közötti időszakban 110 alkalommal került sor az anyagok kiszállítására. Ezt a
könyvtárral együtt mi is jó tendenciának látjuk, tehát szeretnénk folytatni ezt a tevékenységet a könyvtárral
együtt. Egyébként januárban is nőtt az érdeklődés. Mind a két könyvtárról szó van, nem csak a Király
utcairól, hanem a káposztásmegyeri Babits Mihály Könyvtárról is. Azt gondoljuk, hogy ezt a programot
folytatni kell és folytatni is szeretnénk. Erről szerettem volna a Bizottságot tájékoztatni.
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Vasvári László elnök: Mivel az Egyebek napirendi pontban nincs más hozzászólás, megköszöni a
jelenlévők munkáját, részvételét, az ülést 922 órakor berekeszti az ülést.
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